

На МФЦ могут быть возложены полномочия по регистрации рождения и смерти граждан

Федеральным законом от 29.12.2017 № 438-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации некоторых актов гражданского состояния в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг.

Согласно данным изменениям субъекты РФ могут наделять многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ) полномочиями по осуществлению государственной регистрации рождения (за исключением рождения, государственная регистрация которого производится одновременно с государственной регистрацией установления отцовства) и государственной регистрации смерти. Органы записи актов гражданского состояния также сохраняют свои полномочия в данной сфере.

Полномочия по внесению исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния, составленные МФЦ, их восстановлению, а также хранению возложены за органами ЗАГС.

Ст.помощник прокурора города
юрист 1 класса

26.01.2018



М.А.Малышева